BAYRAKLI BELEDİYE MECLİSİNİN 2023 YILI ŞUBAT AYI TOPLANTISININ 	              01.02.2023 TARİHLİ  I. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK
HAZIR BULUNANLAR	:
Belediye  Başkanı		: Serdar SANDAL
Üyeler				: İsmail SARI - Hulisi BAŞARAN - Yeşim TEKOĞLU -  Gamze Gül ÇAMUR - İrfan ÖNAL - Cindi Can POLAT- Serap KESKİN - İpek KUL - Nilgün ALPASLAN - Osman AKSEKİ - Zehra ONGUN - Gönül GÜNGÖR - Emel ARSLAN HÜR – Ertuğrul CİVELEK - Alim ÇANKAYA -  Metin UYMA - Mukaddes IŞIN Şentürk APAYDIN -  Kıyasettin AYDEMİR - Şeyhmus BIÇAKÇI - Gökhan KAFALI - Binali BİNGÖL - Özgür HIZAL -  Osman SAĞLAM - Abdullah AKTAŞ - Mikail BİLİCİ -   Murat PERVANE - Emre DEMİR -  Muhammet ŞAHİN - Derviş KABACIK.
HAZIR BULUNMAYANLAR:  Mehmet TOPTAŞ - Ali UĞUREL - Dilek YILDIZ -  Hayrullah TELLİ  -  Seyfettin ATBAŞ  -  Ahmet ÖZTEP  -  Orhan TEMİZ 
I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI  
BAŞKAN – Evet çok kıymetli meclis üyeleri, değerli bürokratlarımız, kıymetli konuklar ve basınımızın çok kıymetli temsilcileri. 2023 yılı Şubat ayı olağan 1.meclisini açıyorum. Çoğunluğumuz vardır. Öncelikle Türkiye Cumhuriyeti kurucusu Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları için saygı duruşu ve İstiklal Marşı. 
Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı.
BAŞKAN – Evet gündemimizin 2. maddesi geçmiş toplantı tutanağının oylanması.
II. GEÇMİŞ TOPLANTI TUTANAĞININ OYLANMASI
BAŞKAN- Şentürk Bey? 
Şentürk APAYDIN-  Başkanım okunduğu gibi oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ - Oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet gündemin 2.maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.  3. 
III. BELEDİYE BAŞKANI VE MECLİS ÜYELERİNCE GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN ÖNERGELER
BAŞKAN – Evet.
Şentürk APAYDIN – Başkanım Cumhuriyet Halk Partisi grubunun önergesi var. 
BAŞKAN – Evet okuyalım.
		Türkiye Cumhuriyeti Bayraklı Belediyesi Meclis Başkanlığı’na ,
    Belediye Meclisi İhtisas Komisyonları’ndan Engelliler Komisyonunun adının “Engelsiz Yaşam Komisyonu” olarak değiştirilmesini meclis olurlarına arz ederim.
 Cumhuriyet Halk Partisi Bayraklı Belediye Meclis Üyesi Emel ARSLAN HÜR  ve Gökhan KAFALI imzalı yazılı önerge.
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey? 
Şentürk APAYDIN – Başkanım ek gündem maddemizi Engelli ve Hukuk Komisyonlarına havalesini öneriyoruz.
BAŞKAN- Önce gündeme alınması.
Şentürk APAYDIN – Önce gündeme alınarak Hukuk ve Engelli Komisyonlarına havalesini öneriyoruz.
BAŞKAN- Evet.
Abdullah AKTAŞ- Gündeme alınması uygundur Başkanım. Bizim de önergemiz var. 
BAŞKAN – Tamam. Önergenin gündeme alınıp, Hukuk ve Engelliler komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Ak Parti Grumuzunda önergesini bir okutalım.
			 Bayraklı Belediyesi Meclis Başkanlığı’na ,
	Bayraklı Belediyesi'nin ve Belediye şirketlerinin 01.01.2022 ile 01.01.2023 tarihlerini kapsayan kamu gerçek ve tüzel kişileri de kapsayan tüm borçlarının yazılı olarak tarafımıza verilmesine arz ederim.
Ak Parti grup başkan vekili  Abdullah AKTAŞ imzalı yazılı önerge
BAŞKAN –  Evet Ahmet Bey önümüzdeki hafta Abdullah Bey'e verelim olur mu ? Tamam. Evet gündemin diğer maddesine geçelim.
IV. GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN BİRİMLERDEN GELEN ÖNERGELER
Şentürk APAYDIN – Başkanım yine bir ek gündem maddemiz var.
BAŞKAN – Evet. Buyurun.
				BAŞKANLIK MAKAMINA     
	Bayraklı İlçesi, Bayraklı, Çiçek ve Tepekule Mahallelerinin bir kısmını içeren ve L18a-04d-2b, L18a-04d-2d, L18a-04d-2c, L18a-04d-3b paftalarda kalan 30 Hektarlık alanda, İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 24.08.2021 tarih ve 12605 sayılı kararı doğrultusunda, Plan ve Proje Müdürlüğünce  hazırlanan 1/1000 ölçekli Bayraklı Höyüğü (Symrna) Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin Belediye Meclisimizce incelenerek, 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi ve 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 7/b maddesi uyarınca Meclis Kararı alınması hususunu olurlarınıza arz ederim. 
BAŞKAN- Sabri Bey burada mı? Bir bilgi verir misinin nedir önergenin mahiyeti?
Sabri YÜKSEL (Plan ve Proje Müdürü) - Smyrna Höyüğü’nün olduğu bölgede Cumhurbaşkanlığı ’nca Sit derecelerinde değişikliğe gidildi. 
BAŞKAN – Evet.
Sabri YÜKSEL (Plan ve Proje Müdürü) - Bu değişiklik doğrultusunda daha önce yapılaşma yasağı bulunan fakat eski imar planı bulunan bölgede bir takım vatandaşlarımız artık yapılaşabilecekler kurul izini doğrultusunda. İlgili mevzuatta belediyelere 2 yıl içerisinde imar planlarını yapma görevi veriyor. Kurul kararı doğrultusunda plan revizyonu hazırlandı.
BAŞKAN – Yani bir de bizim Kent Meydanı ile ilgili projemiz var değil mi bölgede? 
Sabri YÜKSEL (Plan ve Proje Müdürü) – O da bu planın onayını gerektiriyor Başkanım.
BAŞKAN –  Evet. Tamam teşekkür ederim. Buyurun.
Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddenin İmar Komisyonuna önerisini.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Başkanım imar ayrıca hukuk’a da gitmesini.
BAŞKAN- Gerek var mı hukuka?
Abdullah AKTAŞ- Var hukuken de bir incelensin Başkanım iyi olur.
BAŞKAN-Tamam.
Şentürk APAYDIN-  İlgili maddenin İmar ve Hukuk Komisyonlarına öneriyoruz Başkanım.
BAŞKAN- Evet önergenin  gündeme alınıp İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Yalnız acil kodlu değil mi  bu?
Şentürk APAYDIN- Acil kodlu  Başkanım. Bu 2. meclise yetişsin. 2. oturuma.
BAŞKAN- Büyükşehir’e göndereceğiz de hızlı  Kent Meydanı’yla ilgili.

Özgür HIZAL -  Kent Meydanı uzadı herhalde.                                                    

BAŞKAN- İşte uzatmayalım diye uğraşıyoruz. Ya engel. Destek verirseniz yetiştiririz.

Özgür HIZAL – Biz destek veririz de Büyükşehir’den çıkmaz.

BAŞKAN- Çıkar çıkar üzülmeyin. Orada hep beraber olacağız. Hadi bakalım. Evet devam edelim.

V. BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
1- (ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME MÜDÜRLÜĞÜ-2779907) İzmir Kalkınma Ajansı Kamuda Dijital Dönüşüm Mali Destek Programına "Bayraklı Belediyesi Fiziksel Arşivi Dijital Ortama Aktarılması" projesine (Referans No: TR31/22/KDD/01/0002) yapılan başvuru başarılı bulunmuş olup, mali destek sözleşmesi ve proje ile ilgili ihtiyaç duyulan tüm belgeleri imzalamak üzere Belediye Başkanı Serdar SANDAL’a yetki verilmesi hk.
BAŞKAN- Evet.
Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddenin Arge, plan-bütçe ve hukuk komisyonlarına öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- İlgili komisyonlara sevki uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyeleri 1 nolu önergenin  Arge, plan-bütçe ve hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler ?Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim.
Şentürk APAYDIN- Bu da 2. oturuma yetişmesini acil olarak Başkanım.
BAŞKAN- Acil.
2- (SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2783685) Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü Yönetmeliğinin 10'uncu maddesi "Sosyal Yardım Komisyonu, Belediye Başkanı ya da görevlendireceği Belediye Başkan Yardımcısı başkanlığında, Mali Hizmetler Müdürü, Sosyal Yardım İşleri Müdürü ve Belediye Meclisinin seçeceği  4  asil  4  yedek meclis üyesi olmak üzere toplam 7 kişiden oluşur. Komisyon üyesi belediye meclis üyeleri bir yıl süre ile görevlendirilir. Aynı üyelerin yeniden görevlendirilmesi mümkündür "demektedir.  Bu madde gereğince komisyonda görev alacak  4 asil,  4 yedek meclis üyesinin belirlenmesi hk.
BAŞKAN-  Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN- Başkanım Cumhuriyet Halk Partisi meclis üyeleri olarak Serap KESKİN, Binali BİNGÖL, Zehra ONGUN asil, Mukaddes IŞIN, Metin UYMA, Şeyhmus BIÇAKÇI yedek olarak öneriyoruz.      
BAŞKAN- Evet. Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Asil mi önereceğiz Başkanım.
BAŞKAN- Asil ve yedek.
Şentürk APAYDIN- Bir asil bir yedek vereceksiniz.
Abdullah AKTAŞ- Geçen dönem Murat PERVANE arkadaşımız gitmişti. Aynı arkadaşın devam etmesini öneriyoruz.
BAŞKAN- Tamam yedeğe birini veriyor musunuz?
Abdullah AKTAŞ- Emre DEMİR.
BAŞKAN- Tamam. Bunu usulen açık oylama yapabiliyoruz değil mi? Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 3.
3- (SPOR İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2777168) 26.04.2022 tarih ve 31821 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan 7405 Sayılı Spor Kulüpleri ve Spor Federasyonları Kanununun 58. maddesi hükmünce Bayraklı Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü Derneğinin, dernek statüsü sona ermiş olup; ilgili yasa uyarınca Bayraklı Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü olarak faaliyetinde devam edecek olduğundan, 08.07.2022 tarih ve 31890 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan; Spor Kulüpleri ve Spor Anonim Şirketleri Tescil Yönetmeliğinin Kuruluş Başvurusu başlıklı 5. maddesi (ç) bendinde; "Spor kulübünün kamu kurum ve kuruluşları veya eğitim kurumları bünyesinde kurulması durumunda ilgili kurum ve kuruluştan alınan izin yazısı" ibaresi bulunduğundan, Gençlik ve Spor Kulübü'nün "Bayraklı Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü" olarak isim hakkını kullanması ve tescil ettirmesi hk.
BAŞKAN-  Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN-  Başkanım  ilgili maddenin eğitim, hukuk ve spor işleri komisyonlarına öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Sevkleri uygundur Başkanım.
BAŞKAN-  Evet  3 nolu önergenin arkadaşlar hukuk, eğitim ve spor komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
Şentürk APAYDIN- Bu da  acil olacak Başkanım.
BAŞKAN- Evet acilmiş buda.
4- (ULAŞIM HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2784148) İzmir Büyükşehir Belediyesi Makine İkmal Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı taşınır kayıtlarında olup kullanılmasına ihtiyaç duyulmayan ekte listesi bulunan yedek parçaların belediyemiz bünyesinde kullanılmak üzere Ulaşım Hizmetler Müdürlüğü  taşınır kayıt sistemine alınarak kullanılması hk.
BAŞKAN- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- Başkanım  ilgili maddeyi plan – bütçe, hukuk komisyonlarına öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Sevkleri uygundur Başkanım.
BAŞKAN-  Evet değerli meclis üyeleri 4 nolu önergenin plan – bütçe ve hukuk  komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 5 
5- (TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2784731) Bayraklı ilçesinde 2023 yılı için mesken ve iş yerlerine tahakkuk ettirilen Evsel Katı Atık Bedellerinin tarifeleri 07.10.2022 tarih ve 250 karar numarası ile Belediye Meclisimizde, 23.11.2022 tarih ve 1397 karar numarası ile İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinde karara bağlanmış olan, Bayraklı 45 tarifesinde yer alan ve günlük sehven (12,5 ton) olarak belirlenen katı atık miktarının,  günlük (4 ton) olarak değiştirilmesi ve KDV hariç aylık 216.630,00 TL olarak belirlenen tutarın, KDV hariç aylık 69.321,60 TL olarak değiştirilmesi hk.
BAŞKAN-  Evet Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- Başkanım  ilgili maddeyi çevre-sağlık, hukuk, kent konseyi ve plan bütçe  komisyonlarına öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- İlgili komisyonlara sevki uygundur Başkanım.
BAŞKAN- 5 nolu önergenin çevre-sağlık, plan-bütçe, hukuk ve kent konseyi komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 6 
6- (FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2750108) Bayraklı ilçe sınırları içerisinde 2023 yılında  Alt Yapı Çalışmaları (AYKOME) kapsamında yapılan iş ve işlemler ile uygulanacak ücret ve cezalara ilişkin olarak alınacak bedellerin, İzmir Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Daire Başkanlığı tarafından (ilgili şube müdürlükleri) 2023 yılında uygulanacak olan Tarife Cetvelinin, belediyemiz tarafından da uygulanması hk.
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- Başkanım  ilgili maddeyi plan – bütçe ve hukuk komisyonlarına öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  İlgili komisyonlara sevki uygundur Başkanım.
BAŞKAN-  Evet  6 nolu önergenin plan – bütçe ve hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 7.
7- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2781181) Mülkiyeti Belediyemize ait Bayraklı ilçesi, Osmangazi Mahallesi, 40216 ada, 1 parsel numarasında 1.107,23 m2 yüzölçümlü ve bitişiğinde bulunan 40216 ada, 2 parsel numarasında 916,21 m2 yüzölçümlü taşınmazların, 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunun 30. maddesi uyarınca İzmir Büyükşehir Belediyesine bedelli devrinin yapılıp yapılmayacağı hk.
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN - Başkanım  ilgili maddeyi plan – bütçe, hukuk ve imar  komisyonlarına öneriyoruz. Bu da acil Başkanım.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Başkanım burada bir bilgi edinmek istiyorum. Şimdi daha önce biliyorsunuz  Özkanlar Pazaryeri için bir yer bağışladık Belediyeye.
BAŞKAN- Evet.
Abdullah AKTAŞ- Pazaryeri yapılacaktı sözde. 4 yıl geçti artık son 1 yıl kaldı dönemin. Ama hala yapılan bir şey yok. Ne proje yapıldı ne bir planlama yapıldı daha doğrusu bir çivi dahi çakılmadı. Şimdi burada da 916 m2 bir yer daha toplamda 2000 m2 olan bir yer daha Büyükşehir Belediyesi’ne verilmesi için bir önerge gelmiş.
BAŞKAN- Evet.
Abdullah AKTAŞ- Bu hangi neyin karşılığında veriliyor?Yani bedelli ise bedel karşılığı ne buranın?Kaç paraya karşılık veriliyor? Ya da yine bir vaadde bulunup yapmayacağı bir iş için mi veriyoruz burayı? Bu konuyla ilgili ister siz ister ilgili müdürümüz bizi meclisi bilgilendirirse seviniriz.
BAŞKAN-  Yani ben çok kısaca bilgilendireyim zaten komisyonlarda da görüşeceksiniz bu daha önce bizim Koyuncuoğlu 'nun Belediyeye açtığı dava ile ilgili Büyükşehir ’in bir meselesi.
Abdullah AKTAŞ- Evet.
BAŞKAN- Ve yaklaşık aslında Büyükşehir’i ilgilendiren işlerde yargı bizim aleyhimize bir karar verdi Danıştayda da sonuçlandı ve kesinleşti. Ama asıl iş Büyükşehir’in. Onunla ilgili yapılan bir işlem. 
Abdullah AKTAŞ- Yani şimdi Büyükşehir de suçu olupta el atmadan kaynaklanan bir yere biz şimdi yerimizi mi veriyoruz?
BAŞKAN- Ya yerimizi...
Abdullah AKTAŞ- Sebep? Niye Büyükşehir Belediyesi kendi yerlerinden birini vermiyor?
BAŞKAN- Ya yargı kararının kesinleştiği bir işlem. Yani Bayraklı Belediyesini...
Abdullah AKTAŞ- Yani şunu diyorsunuz. Daha önce Belediyenin el atmadan kaynaklanan kavşakla ilgili düzenlemesinden kaynaklanan  bütün Bayraklı Belediyesinin  mal varlıklarına, para hesaplarına hepsine el konmuştu. 
BAŞKAN- İşte Koyuncuoğlu.
Abdullah AKTAŞ- Koyuncuoğlu firması bu davayı kazandı.
BAŞKAN- Bunun Bayraklı Belediyesi ile bilgisi var mı?
Abdullah AKTAŞ- Belediye ile ilgisi yok.
BAŞKAN- Ama yargı
Abdullah AKTAŞ- Hayır şunu söylemek istiyorum.
BAŞKAN- Bütün kademeleriyle Danıştay'a kadar bu yönde bir karar verdi yani ne diyebiliriz biz? 
Abdullah AKTAŞ- Anladım da şu an bunun olmasına sebep Büyükşehir Belediyesi. Biz neden bir yerimizi veriyoruz? Niye bir arazi veriyoruz.
BAŞKAN- Arkadaşlar komisyonda zaten görüşeceğiz ben kısaca bilgisini verdim yani. Evet önergeyi komisyonlara havalesi  konusunda ne diyorsunuz Abdullah Bey ?
Abdullah AKTAŞ- Uygundur Başkanım.
Özgür HIZAL – Komisyonda Serdar Bey yok ya o yüzden.
BAŞKAN- Arkadaşlar komisyondaki değerlendirmeden sonra burada komisyondan gelen maddeleri görüştüğümüzde yine orada size verilen bilgilerle ilgili artı - eksi bir bilgi varsa, bir eleştiriniz varsa zaten burada dillendiriyorsunuz. 
Abdullah AKTAŞ- Başkanım anladıkta yani komisyonda 3 kişi, 4 kişi toplanıyor. Burada meclisteki %90 bu konuyu bilmiyor yani.
BAŞKAN- Arkadaşlar grupta konuşmuyor musunuz? Grupta konuşmuyor musunuz? Burada komisyondaki gelen komisyon kararını görüşmüyor muyuz? Yani böyle gizli saklı bir şey yok ki.
Abdullah AKTAŞ- Başkanım komisyona girmeyen arkadaşlarımız var.
BAŞKAN- Yani işte onu diyorum ya mecliste bilgilendireceğiz  yine.
Abdullah AKTAŞ- Peki tamam bakalım nasıl bilgilendirileceğiz göreceğiz.
BAŞKAN- Ne diyorsunuz?
Abdullah AKTAŞ- Sevki uygundur.
BAŞKAN- Evet  önergenin hukuk, plan – bütçe ve imar  komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. İhtisas komisyon raporlarının görüşülmesi.

VI. İHTİSAS KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ
1- (FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2769822) Bayraklı ilçesi, Yamanlar Mahallesi, 40381 ada, 1 parselde yapılacak olan Düğün Salonu ve Kreş, Onur Mahallesi, 40380 ada, 1 parselde yapılacak olan Kreş ile Alpaslan Mahallesi, 32787 ada, 2 parselde yapılacak olan Kreş binalarında, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (g) bendi hükmü ve 38. Maddesinin (g) bendi “Yetkili Organların Kararını Almak Şartı ile Sözleşme Yapmak”  hükmü gereği söz konusu taşınmazlarda şartlı bağış ile yapılacak olan imalatlar için protokol yapmak ve imzalamak üzere Belediye Başkanı Serdar SANDAL’a yetki verilmesinin kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "Hukuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
PLAN VE BÜTÇE - HUKUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
        Bayraklı Belediye Meclisinin 05.01.2023 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 05.01.2023 gün ve E-92625126-020-2769822 sayılı Fen İşleri Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 19.01.2023, Hukuk Komisyonunun 09.01.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
	Bayraklı ilçesi, Yamanlar Mahallesi, 40381 ada, 1 parselde yapılacak olan Düğün Salonu ve Kreş, Onur Mahallesi, 40380 ada, 1 parselde yapılacak olan Kreş ile Alpaslan Mahallesi, 32787 ada, 2 parselde yapılacak olan Kreş binalarının belediyemizin uygun göreceği gerçek veya tüzel kişilerle yapılacak şartlı bağış anlaşması kapsamında hizmete sunulması hedeflendiğinden,  5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (g) bendindeki "şartlı bağışları kabul etmek" hükmü ve 38. Maddesinin (g) bendi “Yetkili Organların Kararını Almak Şartı ile Sözleşme Yapmak”  hükmü gereği söz konusu taşınmazlarda şartlı bağış ile yapılacak olan imalatlar için önerge ekindeki protokolleri imzalamak üzere Belediye Başkanı Serdar SANDAL’a yetki verilmesi Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN – Başkanım.
Özgür HIZAL – O önerge yanlış. Bu şekilde yanlış.
BAŞKAN- Bu komisyon raporunu görüşüyoruz şuan.
Özgür HIZAL – O yanlış yazılmış.
Gamze Gül ÇAMUR– Başkanım.
BAŞKAN- Buyurun.
Gamze Gül ÇAMUR – Komisyon raporumuzda biz Özgür Bey’in söylediği şekilde yazdık.Ama burada komisyon raporları gündeme alınırken özetle geçildiği için böyle geçilmiş. Komisyon raporumuzda ve Belediye’nin  sayfasında yayınlanacak olan komisyon raporumuzda komisyonumuzun aldığı karar tamamen yazılı.
Özgür HIZAL -  O zaman  tutanağa geçsin. Başkan vekilimiz tutanağa geçirsin.
BAŞKAN- Evet.
Özgür HIZAL -  Komisyon raporunu olduğu şekliyle komisyon raporundaki ekli fotokopilerin Belediye Başkanı’nca imzalanması yönünde bir karar almamız lazım.
BAŞKAN- Evet.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Arkadaşlar dur burada bir mesele varsa çözelim. Buyurun Özgür Bey.
Özgür HIZAL – Bir mesele var yani burada Sayın Başkan.
BAŞKAN- Evet.
Özgür HIZAL –Bizim komisyonda aldığımız karar bu değil. Bizim komisyonda aldığımız karar aynen şu. Size bir yetki vermiyoruz. Protokol yapma yetkisi vermiyoruz daha doğrusu. Biz komisyon olarak Protokolü gördük. Bu Protokolü burası, bu meclis oylayacak. Ve bu protokolü ekteki protokolün imzalanması yetkisi veriyoruz. Siz onun dışında başka bir.
Abdullah AKTAŞ- Yani komisyonda farklı bir karar alınıp burada ayrı.
Özgür HIZAL –  Onun dışında, Onun dışında başka bir protokol yapılacakmış izlenimi var şu anda. 
BAŞKAN-Yani böyle bir şey mümkün değil de.
Özgür HIZAL – Mümkün müdür değil midir onu ben bilmem. Ben hukukçu olarak bunu söylüyorum Sayın Başkan. 
BAŞKAN- Ya mümkün değil ama gösterdiğiniz hassasiyeti aynı şekilde düzeltelim evet.
Özgür HIZAL – Mümkün olup olmaması açısından söylemiyorum. O sizin vicdanınızla alakalı bir şey o. Ona ben karışmam. Ama benim söylemek istediğim komisyonda aldığımız karar bu değil. 
BAŞKAN- Ya bir de Özgür Bey sonuçta bir kamu kurumunda siz orada bir protokol var   gidip bir başkasıyla  protokol imzalayabilme şansınız olmaz.
Özgür HIZAL – Sayın Başkan bir kamu kurumunu yönetiyorsunuz. Kamu kurumunu belli kurallar çerçevesinde yönetmek durumundasınız.
BAŞKAN- Bakın ben uyarınıza hayır demiyorum. Hayır demiyorum uyarınıza. Evet.
Abdullah AKTAŞ- O zaman bu maddeyi Başkanım düzeltsin öyle oylayalım Başkanım bunu.
BAŞKAN-  Evet.
Özgür HIZAL – Dediğim şekliyle tutanağa geçirsin.
Abdullah AKTAŞ- Komisyondan geldiği şekliyle madde şeklinde değil. 
Özgür HIZAL – Dediğim şekliyle tutanağa geçirsin.
BAŞKAN- Evet komisyondan geldiği şekliyle arkadaşlar oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.  
2- (SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2769508) Belediyemiz ilçe sınırları içerisinde yaşayan ihtiyaçlı vatandaşlarımıza ayni ve nakdi yardım çerçevesinde sosyal yardımların kartlı sistemler ile vatandaşa ulaştırılması için ülkemizde bu alanda bu ihtiyacı karşılayabilecek gerçek ve veya tüzel kişiler ile proje hazırlamak, protokol yapmak ve imzalamak amacıyla, Belediye Başkanı Serdar SANDAL'a yetki verilmesinin kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "Hukuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
PLAN VE BÜTÇE - HUKUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 05.01.2023 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 04.01.2023 gün ve E-37047510-105-2769508 sayılı Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 19.01.2023, Hukuk Komisyonunun 09.01.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
	5393 Sayılı Belediye Kanunun Hemşehri Hukuku başlığı altında yer alan 13. maddesinin ilk paragrafında ''Yardımların insan onurunu zedelemeyecek koşullarda sunulması zorunludur", Belediyenin Görev, Yetki ve Sorumlulukları başlığı altında yer alan 14. maddenin (a) bendinde ''sosyal hizmet ve yardım yapar veya yaptırır", aynı maddenin (b) bendinde 'Belediye hizmetleri, vatandaşlara en yakın yerlerde ve en uygun yöntemlerle sunulur. Hizmet sunumunda engelli, yaşlı, düşkün ve dar gelirlilerin durumuna uygun yöntemler uygulanır", Belediye Başkanının Görev ve Yetkileri başlığı altında yer alan 38. maddesinin (g) bendinde ''Yetkili organların kararını almak şartıyla sözleşme yapmak.'' ve Bayraklı Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Yönetmeliğinin "yardımların içeriği ve çeşitliliği" başlığı altında yer alan 6. maddesinde: ''......para ya da para yerine geçebilecek sosyal yardım kartı, akıllı kart, alışveriş çeki, ulaşım bileti veya kartı/kontörü, elektrik, su, ısınma ve benzeri ödeme hizmetleri ve araçları ile yapılacak yardımlardır."  denilmekte olduğundan; Belediyemiz ilçe sınırları içerisinde yaşayan ihtiyaçlı vatandaşlarımıza Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünce yapılacak olan ayni ve nakdi  sosyal yardımların belirlenecek bir plan dahilinde, kartlı sistemler ile vatandaşa ulaştırılması için ülkemizde bu alanda bu ihtiyacı karşılayabilecek gerçek ve veya tüzel kişiler ile proje hazırlamak, önerge ekindeki protokolü imzalamak amacıyla, Belediye Başkanı Serdar SANDAL'a yetki verilmesi Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Özgür HIZAL – Bunda da benzer bir konu var Sayın Başkan.
Gamze Gül ÇAMUR – Bunu da  komisyondan geldiği şekliyle .
BAŞKAN- Evet. Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN – Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Bunlar buraya niye böyle yazıldı peki. Yazı işleri? Neyse.
Abdullah AKTAŞ – Şimdi Başkanım. Komisyona ilave olan ya da eksik olan şekliyle buranın gündeme yazılması gerekiyordu. Söylemek istediğimiz o. Komisyon da birtakım şeyler ilave olmuş ya da .
BAŞKAN- Evet. Haklı bir talep. Haklı bir talep ben  bürokrasi  ile şey yaparız ama buradan komisyonlardan geldiği şekliyle oylarız biz problem olmaz. Ne diyorsunuz?
Abdullah AKTAŞ – Komisyon raporunda belirtildiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet önergenin komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
3- (ULAŞIM HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2770812) Belediyemiz hizmet sınırlarında bulunan Fuat Edip Baksı Mahallesinde ikamet eden vatandaşlarımız tarafından bölgenin coğrafi koşulları nedeniyle pazar yerine ulaşımın özellikle engelli ve yaşlı vatandaşlarımız açısından zor olması nedeniyle Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğüne yapılan servis talebinin kabulüne ilişkin "Hukuk", "Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık", "Esnaf-Sanatkarlar ve Pazaryerleri", "Engelliler", "Kadın, Aile ve Çocuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
HUKUK - ÇEVRE, SAĞLIK, İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ VE SIFIR ATIK- ESNAF SANATKARLAR VE PAZARYERLERİ - ENGELLİLER - KADIN, AİLE VE ÇOCUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 05.01.2023 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 05.01.2023 gün ve E-11896687-622-2770812 sayılı Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi  Hukuk Komisyonunun 09-20.01.2023, Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Komisyonunun 06-09-10.01.2023, Esnaf-Sanatkarlar ve Pazaryerleri Komisyonunun 09-10-17.01.2023, Engelliler Komisyonunun 16-18-23.01.2023, Kadın, Aile ve Çocuk Komisyonunun 16-17-18.01.2023  tarihli toplantılarında incelendi.
	Belediyemiz hizmet sınırlarında bulunan Fuat Edip Baksı Mahallesinde ikamet eden vatandaşlarımız tarafından bölgenin coğrafi koşulları nedeniyle pazar yerine ulaşımın özellikle engelli ve yaşlı vatandaşlarımız açısından zor olması nedeniyle Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğüne yapılan servis talebinin karşılanması 5393 sayılı kanunun 14. maddesine istinaden Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
	                                 
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey.

Şentürk APAYDIN – Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN-  Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN - Evet önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 4 .
4- (ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ-2751458) Bayraklı Belediyesi Zabıta Müdürlüğü Emir ve Yasakları Uygulama Yönetmeliğinde yapılan değişikliklerin kabulüne ilişkin "Hukuk", "Esnaf-Sanatkarlar ve Pazaryerleri", " Araştırma ve Geliştirme (AR-GE)" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
 HUKUK -  ESNAF-SANATKARLAR VE PAZARYERLERİ - ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME (AR-GE) KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 02.01.2023 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 29.12.2022 gün ve E-37758380-165-2751458 sayılı Zabıta Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi  Hukuk Komisyonunun 09-20.01.2023, Esnaf-Sanatkarlar ve Pazaryerleri Komisyonunun 19-20.01.2023, Araştırma ve Geliştirme (AR-GE) Komisyonunun 03-06-09-10-11.01.2023  tarihli toplantılarında incelendi.
	Bayraklı Belediye Meclisinin 01.08.2013 tarih ve 10/99 sayılı Meclis Kararı ile işleme konulan Zabıta Müdürlüğünün Bayraklı Belediyesi Emir ve Yasakları Uygulama Yönetmeliğinde yapılan değişiklikler Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
BAŞKAN- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN – Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN-  Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN - Evet önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 5 .
5- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2735675) 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında eğitim tesis alanın da kalan Mülkiyeti Belediyemize ait Yamanlar Mahallesi, 25910 ada 1 no.lu parselinde kayıtlı üzerinde okul bulunan 7.628,00m2  yüz ölçümlü taşınmazın  5393 sayılı Kanun 18/e maddesi gereğince Milli Eğitim Bakanlığı'na imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak üzere 25 (yirmibeş) yıl süreyle tahsisinin yapılmasının kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "İmar", "Hukuk", "Eğitim", "Kültür", "Esnaf, Sanatkarlar ve Pazaryerleri", "Engelliler" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.



PLAN VE BÜTÇE -  İMAR - HUKUK - EĞİTİM - KÜLTÜR - ESNAF-SANATKARLAR VE PAZARYERLERİ - ENGELLİLER KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU

	Bayraklı Belediye Meclisinin 05.01.2023 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 21.12.2022 gün ve E-11233977-105-2735675 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 19-20.01.2023, İmar Komisyonunun 09-13.01.2023, Hukuk Komisyonunun 20-23.01.2023, Eğitim Komisyonunun 23-24.01.2023, Kültür Komisyonunun 12-24.01.2023, Esnaf-Sanatkarlar ve Pazaryerleri Komisyonunun 17-19-20.01.2023, Engelliler Komisyonunun 16-18-23.01.2023  tarihli toplantılarında incelendi.
Mülkiyeti Belediyemize ait, Yamanlar Mahallesi, 25910 ada 1 no.lu parselinde kayıtlı üzerinde okul bulunan 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında eğitim tesisi alanında kalan 7.628,00 m2  yüz ölçümlü taşınmazın  Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına tahsisinin yapılmasına ilişkin İİzmir İl Milli Eğitim Müdürlüğü'nün 17.10.2022 tarih ve E-41580197-756.01-61031137 sayılı talep yazısı incelenmiş;  belediyemiz adına kayıtlı 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında eğitim tesisi alanı olarak ayrılan 25910 ada 1 no.lu parselin 5393 sayılı Kanunun 18/e maddesi gereğince Milli Eğitim Bakanlığı'na imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak üzere 25 (yirmibeş) yıl süreyle tahsisinin yapılması Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
BAŞKAN- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN – Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN-  Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN - Evet 5 nolu önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 6 
6- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2735651) 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında  eğitim tesis alanın da kalan Mülkiyeti Belediyemize ait Soğukkuyu Mahallesi,  26222 ada 1 no.lu parselinde kayıtlı üzerinde okul bulunan 8.566,00m2  yüz ölçümlü taşınmazın  5393 sayılı Kanun 18/e maddesi gereğince Milli Eğitim Bakanlığı'na imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak üzere 25 (yirmibeş) yıl süreyle tahsisinin yapılmasının kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "İmar", "Hukuk", "Eğitim", "Kültür", "Esnaf-Sanatkarlar ve Pazaryerleri", "Engelliler" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.

PLAN VE BÜTÇE -  İMAR - HUKUK - EĞİTİM - KÜLTÜR - ESNAF-SANATKARLAR VE PAZARYERLERİ - ENGELLİLER KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 05.01.2023 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 26.12.2022 gün ve E-11233977-105-2735651 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 23-24.01.2023, İmar Komisyonunun 16-18-20.01.2023, Hukuk Komisyonunun 23-27.01.2023, Eğitim Komisyonunun 25-26-27.01.2023, Kültür Komisyonunun 25-26-27.01.2023, Esnaf- Sanatkarlar ve Pazaryerleri Komisyonunun 09-10-20.01.2023, Engelliler Komisyonunun 16-18-23.01.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
Mülkiyeti Belediyemize ait, Soğukkuyu Mahallesi, 26222 ada, 1 no.lu parselinde kayıtlı üzerinde okul bulunan 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında eğitim tesisi alanında kalan 8.566,00 m2  yüz ölçümlü taşınmazın  Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına tahsisinin yapılmasına ilişkin İzmir İl Milli Eğitim Müdürlüğü'nün 17.10.2022 tarih ve E-41580197-756.01-61031137 sayılı talep yazısı incelenmiş;  belediyemiz adına kayıtlı 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında eğitim tesis alanı olarak ayrılan 26222 ada 1 no.lu parselin 5393 sayılı Kanunun 18/e maddesi gereğince Milli Eğitim Bakanlığı'na imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak üzere 25 (yirmibeş) yıl süreyle tahsisinin yapılması Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
BAŞKAN- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN – Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN-  Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN - Evet önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim. 7 .
7- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2752517) Bayraklı ilçesi, Turan Mahallesi, 36936 ada, 3 nolu parseldeki 1/86 (1,00 m²) Belediyemiz hissesinin 3194 sayılı İmar Kanununun 17. maddesi gereğince diğer hissedarlara hissesi oranında satılmasının kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "İmar", "Hukuk", "Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık", "Kent Konseyi", "Sosyal Konutlar", "Deprem ve Afetler" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.



PLAN VE BÜTÇE -  İMAR - HUKUK - ÇEVRE, SAĞLIK, İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ VE SIFIR ATIK -  KENT KONSEYİ - SOSYAL KONUTLAR - DEPREM VE AFETLER KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU

	Bayraklı Belediye Meclisinin 05.01.2023 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 26.12.2022 gün ve E-11233977-105-2752517 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 19-20.01.2023, İmar Komisyonunun 23-26.01.2023, Hukuk Komisyonunun 09-23.01.2023, Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Komisyonunun 10-12.01.2023, Kent Konseyi Komisyonunun 13-16-17-18-19.01.2023, Sosyal Konutlar Komisyonunun 16-17-18-19-20.01.2023, Deprem ve Afetler Komisyonunun 06-09-16-25-27.01.2023  tarihli toplantılarında incelendi.
Bayraklı ilçesi, Turan Mahallesi, 36936 ada, 3 nolu parseldeki 1/86 (1,00 m²) Belediyemiz hissesinin 3194 sayılı İmar Kanununun 17. maddesi gereğince parseldeki diğer hissedarlara hissesi oranında satılması Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
BAŞKAN- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN – Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN-  Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN - Arkadaşlar önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim. 8 .
8- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2721548) Bayraklı İlçesi, Turan Mahallesi, 2044, 2045, 2047 ve 2723 adalarda uygulama sorununun ortadan kaldırılması amacıyla, yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında imar adaları arasında bulunan yaya yolunun kaldırılarak, bu alanın Park alanına ilave edilmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisinin kabulüne ilişkin "İmar", "Hukuk", "Sosyal Konutlar", "Kentsel Dönüşüm", "Hayvan Hakları", "Kent Konseyi" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
İMAR - HUKUK - KENT KONSEYİ -  SOSYAL KONUTLAR -  KENTSEL DÖNÜŞÜM - HAYVAN HAKLARI  KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 02.01.2023 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 25.10.2022 gün ve E-64008364-804.01-2721548 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi  İmar Komisyonunun 13-16-18.01.2023, Hukuk Komisyonunun 09-20.01.2023, Sosyal Konutlar Komisyonunun 18-19-20.01.2023, Kentsel Dönüşüm Komisyonunun 09-10-11-12-13.01.2023, Hayvan Hakları  Komisyonunun 13-16-18-26-27.01.2023,  Kent Konseyi Komisyonunun 17-18-19.01.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
Bayraklı İlçesi, Turan Mahallesi, 2044, 2045, 2047 ve 2723 adalarda uygulama sorununun ortadan kaldırılması amacıyla, yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında imar adaları arasında bulunan yaya yolunun kaldırılarak, bu alanın Park alanına ilave edilmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
BAŞKAN- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN – Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN-  Evet. Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN - Evet  önergeyi komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
9- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2760996) İzmir 4. İdare Mahkemesinin E:2019/1011 esasına kayden açılan davada, 10.09.2020 tarih ve K:2022/1285 sayılı kararla "davaya konu plan değişikliği talebin zımmen reddine ilişkin işlem ile söz konusu plan notunda hukuka uyarlık bulunmadığı" gerekçesiyle dava konusu işlemin iptaline karar verilmiş olup,  İlgili Mahkeme Kararı doğrultusunda; Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720 ada 1, 2, 3, 4 ve 5 parseller, 8721 ada 1 ve 2 parseller ile 1144 ada 2 no.lu  parsellerde kayıtlı taşınmazlara ilişkin Plan ve Proje Müdürlüğünce hazırlanan 1/1000 ölçekli Salhane Turan Yeni kent Merkezi Uygulama İmar Planı değişikliği önerisinin kabulüne ilişkin "İmar", "Hukuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
 İMAR - HUKUK  KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 05.01.2023 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 29.12.2022 gün ve E-64008364-105-2760996 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi  İmar Komisyonunun 23-26-27.01.2023, Hukuk Komisyonunun 09-20-27.01.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
Bayraklı belediye meclisinin 05.11.2010 tarih ve 10/193 sayılı kararı ile kabul edilerek İzmir Büyükşehir belediye meclisinin 18.02.2011 tarih ve 199 sayılı meclis kararıyla değiştirilerek onanan 1/1000 ölçekli Salhane Turan Yeni Kent Merkezi Uygulama Planında yer alan adı geçen parselleri kapsayan alandaki "Birlikte Uygulama Yapılacak Alan Sınırı"nın ve söz konusu sınırın iptal edilmesi halinde uygulanma imkanı kalmayacak olan 14 nolu plan notunun iptali ve yürütmenin durdurulması talebiyle İzmir 4. İdare Mahkemesinin 2019/1011 Esasına kayden açılan davada, 10.09.2020 tarih ve K:2022/1285 sayılı kararla davaya konu plan değişikliği talebinin zımmen reddine ilişkin işlem ile söz konusu plan notunda hukuka uyarlık bulunmadığı gerekçesiyle dava konusu işlemin iptaline karar verilmiş, ilgili mahkeme kararına karşı belediye başkanlığımızca istinaf yoluna gidilmiş ancak Bölge İdare Mahkemesi, 3. İdari Dava Dairesinin 03.06.2021 tarih, E:2020/1007, K:2021/298 sayılı kararıyla istinaf başvurumuz red edilmiştir.  
Bu sebeple ilgili mahkeme kararı doğrultusunda  Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720 ada 1, 2, 3, 4 ve 5 parseller, 8721 ada 1 ve 2 parseller ile 1144 ada 2 no.lu  parsellerde kayıtlı taşınmazlara ilişkin  hazırlanan /1000 ölçekli Salhane Turan Yeni kent Merkezi Uygulama İmar Planı değişikliği Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
BAŞKAN-  Evet Şentürk Bey? 
Şentürk APAYDIN – Başkanım 9.  madde dahil 15. madde dahil olmak üzere hepsi oy birliği raporu olduğu için komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN-  Abdullah Bey uygun mudur?
Abdullah AKTAŞ- İlgili maddelerin oylanması uygundur Başkanım. 
10- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2758342) T.C. Başbakanlık Vakıflar Genel Müdürlüğü, Vakıflar İzmir Bölge Müdürlüğünün İzmir İli, Bayraklı İlçesi, Bayraklı Mahallesi, 8774 ada  11, 12, 17, 18, 20, 21, 23, 24, 25 ve 26 parsellerde kayıtlı taşınmazlara ilişkin başvurusunun reddine ilişkin "İmar", "Hukuk", "Sosyal Konutlar", "Mahalle Sınırları Tespit", "Kentsel Dönüşüm", "Engelliler", "Deprem ve Afetler" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
İMAR - HUKUK - SOSYAL KONUTLAR - MAHALLE SINIRLARI TESPİT - KENTSEL DÖNÜŞÜM - ENGELLİLER - DEPREM VE AFETLER KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 05.01.2023 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 26.12.2022 gün ve E-64008364-105-2758342 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi  İmar Komisyonunun 18-20-23.01.2023, Hukuk Komisyonunun 23-27.01.2023, Sosyal Konutlar Komisyonunun 18-19-20.01.2023, Mahalle Sınırları Tespit Komisyonunun 20-23-24-25-26.01.2023, Kentsel Dönüşüm Komisyonunun 10-11-12.01.2023, Engeliler  Komisyonunun 18-23.01.2023,  Deprem ve Afetler Komisyonunun 06-09-16-25-27.01.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
İzmir 3. İdare Mahkemesinin E:2022/52 esasına kayden açılan davada 01.07.2022 tarih, K:2022/1285 sayılı kararla "davaya konu plan değişikliği talepli dilekçenin belediye meclisi tarafından görüşülüp karara bağlanması gerekirken, belediye başkanlığı işlemiyle red edilmesinde yetki yönünden hukuka uyarlık bulunmadığı" gerekçesiyle dava konusu işlemin iptaline karar verilmiş, ilgili mahkeme kararına karşı belediye başkanlığımızca istinaf yoluna gidilmiş ancak İzmir Bölge İdare Mahkemesi 3. İdari Dava Dairesinin 20.10.2022 tarih, E:2022/1858, K: 2022/1285 sayılı kararıyla istinaf başvurumuz red edilmiştir. 
Bu sebeple, Vakıflar Genel Müdürlüğünün ilgili 09.11.2021 tarihli dilekçesi hakkında  mahkeme kararı yetkili belediye meclisince karar verilmesi gerektiğini bildirdiğinden, "ilgili önergenin 09.11.2021 tarih 143391 sayılı yazısını içeren dilekçesini, dilekçe ekinde herhangi bir plan değişikliği önerisi iletilmediğinden ve taşınmazların yüksekliğinin "Serbest" olarak belirlemesinin 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi ve 7221 sayılı kanuna aykırı olacağından  Komisyonlarımızca oy birliği ile ret edilmiştir.
11- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2711925) Bayraklı İlçesi, Org.Nafiz Gürman Mahallesi, 26M-3a ile 26M-3d pafta, 25415 ada 5 parselde kayıtlı taşınmazın kullanım kararının, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda "E=1.00 Yençok:6 Kat koşullu Özel Yükseköğretim Tesisi Alanı" olarak belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisinin reddine ilişkin "İmar", "Hukuk",  "Eğitim", "Kentsel Dönüşüm" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
İMAR - HUKUK - EĞİTİM - KENTSEL DÖNÜŞÜM KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 02.01.2023 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 05.10.2022 gün ve E-64008364-804.01-2711925 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi  İmar Komisyonunun 03-04-18-20.01.2023, Hukuk Komisyonunun 9-20-.01.2023, Eğitim Komisyonunun 25-26-27.01.2023, Kentsel Dönüşüm Komisyonunun 09-10.01.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
	Bayraklı İlçesi, Org.Nafiz Gürman Mahallesi, 26M-3a ile 26M-3d pafta, 25415 ada 5 parselde kayıtı taşınmazın kullanım kararının, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda "E=1.00 Yençok:6 Kat koşullu Özel Yükseköğretim Tesisi Alanı" olarak belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi Komisyonlar gündeminde iken, İzmir Büyükşehir Belediyesi, İzmir Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü(İZSU) tarafından iletilen 19.10.2022 tarih, 29167681-045.01-568675 sayılı görüş yazısında; “Yamanlar Basınçlı Su Tünelinin geçtiği alanın en az 20 mt. genişliğinde koruma alanı olarak ayrılması ve imar planlarına işlenmesi gerektiği” yönünde görüş bildirilmiş olması ve plan değişiklik önerisinin ilgili kurum görüşü doğrultusunda revize edilmesi gerektiğinden, Komisyonlarımızca oy birliği ile ret edilmiştir.
12- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2768328) İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.09.2022 tarih ve 05.1122 sayılı kararı ile değişiklikle onanan Adalet ve Manavkuyu Mahalleleri 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine, askı sürecinde Adalet Mahallesi, 31714 ada 6 parsel maliki Musa CİVLAN tarafından, plan revizyonunun emsal ve DOP hesaplarına yönelik 28.12.2022 tarih ve 353108 kayıt sayılı dilekçe ile yapılan  itirazın reddine ilişkin "İmar", "Hukuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
İMAR - HUKUK  KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 05.01.2023 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 04.01.2023 gün ve E-64008364-105.03-2768328 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi  İmar Komisyonunun 18-20-23.01.2023, Hukuk Komisyonunun 20-23-27.01.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
 	İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.09.2022 tarih ve 05.1122 sayılı kararı ile değişiklikle onanan Adalet ve Manavkuyu Mahalleleri 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine, askı sürecinde Adalet Mahallesi, 31714 ada 6 parsel maliki Musa CİVLAN tarafından, plan revizyonunun emsal ve DOP hesaplarına yönelik 28.12.2022 tarih ve 353108 kayıt sayılı dilekçe ile yapılan itirazı Komisyonlarımızca oy birliği ile ret edilmiştir.
13- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2768317) İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.09.2022 tarih ve 05.1122 sayılı kararı ile değişiklikle onanan Adalet ve Manavkuyu Mahalleleri 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine, askı sürecinde ekteki listede isimleri belirtilen ve plan değişikliği onama sınırı dışında taşınmazları bulunan 28 vatandaş tarafından matbu dilekçe ile yapılan itirazın reddine ilişkin "İmar", "Hukuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
İMAR - HUKUK  KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 05.01.2023 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 04.01.2023 gün ve E-64008364-105.03-2768317 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi   İmar Komisyonunun 18-20-23.01.2023, Hukuk Komisyonunun 20-23-27.01.2023  tarihli toplantılarında incelendi.
 	İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.09.2022 tarih ve 05.1122 sayılı kararı ile değişiklikle onanan Adalet ve Manavkuyu Mahalleleri 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine, askı sürecinde ekteki listede isimleri belirtilen ve plan değişikliği onama sınırı dışında taşınmazları bulunan 28 vatandaş tarafından matbu dilekçe ile yapılan itiraz Komisyonlarımızca oy birliği ile ret edilmiştir.
14- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2768256) İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.09.2022 tarih ve 05.1122 sayılı kararı ile değişiklikle onanan Adalet ve Manavkuyu Mahalleleri 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine, askı sürecinde ekteki listede isimleri belirtilen 23 malik tarafından, plan revizyonunun emsal hesaplarına ilişkin matbu dilekçe ile yapılan  itirazın reddine ilişkin "İmar", "Hukuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
İMAR - HUKUK  KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 05.01.2023 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 04.01.2023 gün ve E-64008364-105.03-2768256 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi İmar Komisyonunun 18-20-23.01.2023, Hukuk Komisyonunun 20-23-27.01.2023 tarihli  toplantılarında incelendi.
 	İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.09.2022 tarih ve 05.1122 sayılı kararı ile değişiklikle onanan Adalet ve Manavkuyu Mahalleleri 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine, askı sürecinde ekteki listede isimleri belirtilen 23 malik tarafından, plan revizyonunun emsal hesaplarına ilişkin matbu dilekçe ile yapılan itiraz Komisyonlarımızca oy birliği ile ret edilmiştir.


15- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2768340) İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.09.2022 tarih ve 05.1122 sayılı kararı ile değişiklikle onanan Adalet ve Manavkuyu Mahalleleri 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine, askı sürecinde 20.12.2022 tarih ve 352718 kayıt sayılı dilekçe ile Adalet Mahallesi, 31713 ada 19 parsel maliki Belgüzar ÖZDEMİR tarafından ve 22.12.2022 tarih ve 352661 kayıt sayılı dilekçe ile Adalet Mahallesi, 2406 ada 32 parsel maliki Necla BASIRLI tarafından herhangi bir gerekçe belirtilmeden yapılan itirazın reddine ilişkin "İmar", "Hukuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
İMAR - HUKUK  KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 05.01.2023 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 04.01.2023 gün ve E-64008364-105.03-22768340 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi İmar Komisyonunun 18-20-23.01.2023, Hukuk Komisyonunun 20-23-27.01.2023 tarihli  toplantılarında incelendi.
 	İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.09.2022 tarih ve 05.1122 sayılı kararı ile değişiklikle onanan Adalet ve Manavkuyu Mahalleleri 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine, askı sürecinde 20.12.2022 tarih ve 352718 kayıt sayılı dilekçe ile Adalet Mahallesi, 31713 ada 19 parsel maliki Belgüzar ÖZDEMİR tarafından ve 22.12.2022 tarih ve 352661 kayıt sayılı dilekçe ile Adalet Mahallesi, 2406 ada 32 parsel maliki Necla BASIRLI tarafından herhangi bir gerekçe belirtilmeden yapılan itiraz Komisyonlarımızca oy birliği ile ret edilmiştir.
BAŞKAN - Evet değerli meclis üyelerimiz 9-10-11-12-13-14-15 nolu önergeleri komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Sonuçlanmayan 1 önergemiz var.
VII. SONUÇLANMAYAN ÖNERGELER
1- (FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2769827) Bayraklı ilçesi, Mansuroğlu Mahallesi 273/1 Sokak, 273/8 Sokak ve 273/4 Sokak arasında yeralan 75. Yıl Parkında yapımı devam eden Matematik Temalı Park çalışmasında 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (g) bendi hükmü ve 38. Maddesinin (g) bendi “Yetkili Organların Kararını Almak Şartı ile Sözleşme Yapmak”  hükmü gereği söz konusu taşınmazlarda şartlı bağış ile yapılacak olan imalatlar için protokol yapmak ve imzalamak üzere Belediye Başkanı Serdar SANDAL’a yetki verilmesi hk.
(Önerge 05.01.2023 tarihinde yapılan Meclis Birleşiminde “Plan ve Bütçe”,  “Hukuk” Komisyonlarına havale edildi.)
BAŞKAN- Evet. 
Şentürk APAYDIN – Başkanım ilgili maddenin gündemde kalmasından dolayı bunu meclis grubu olarak red ediyoruz.
BAŞKAN-  Tamam. 
Şentürk APAYDIN – Böyle yapabiliyor muyuz acaba?
Abdullah AKTAŞ-  Gündemden çıkarılması mı diyorsunuz yani ?
Şentürk APAYDIN – Evet. Gündemden çıkarılmasını öneriyoruz.
Abdullah AKTAŞ- Peki ben bir şey sormak istiyorum. Şimdi geçtiğimiz mecliste gündem maddesi olarak getirdiniz meclise, yani Belediye Başkanı’nın yetki alması ile ilgili gündem maddesi olarak önümüze koydunuz. Sonra bunu oylayıp geçirmek istediniz mecliste. Bizim direktifimizle bunu komisyonlara gönderdiniz.
BAŞKAN – Direktifiniz değil talebinizle. 
Şentürk APAYDIN – Sizin direktifinizle olmaz Abdullah Bey. Öyle değil.
BAŞKAN – Evet önerinizle.
Abdullah AKTAŞ- Nasıl anlarsanız öyle siz anlayın. Komisyona gönderdiniz. Komisyonda görüşülmesi gereken bir önerge şimdi reddini istiyorsunuz. Şimdi birincisi niye meclise getirdiniz? İkincisi komisyona niye gönderdiniz? Üçüncüsü neden reddini istiyorsunuz? Bir diğer konu Protokol hazırlanmamış. Kiminle ne yapılacağı belli değil, neyin karşılığında niye verileceği, kime verileceği, verilecek olan kişinin veya firmanın ne yapacağı belli değil, bir ön protokol yok, hiç bir evrak yok, komisyon üyelerinin önüne hiçbir evrak konmamış, imzalanan hiçbir belge konmamış, şimdi diyorsunuz ki bu önergeyi biz reddedelim.
BAŞKAN – Evet.
Abdullah AKTAŞ- Öncelikle şunu istiyorum ben bu önergenin içeriğini bize açıklar mısınız Sayın Başkan? Bu yetkiyi ne için istediniz? Hangi firmayla protokol yapmak için istediniz? Ne yaptıracaktınız bunun karşılığında bunu istediniz? Önce bu yetkinin sebebini biz öğrenmek istiyoruz.
BAŞKAN – Önce teknik eksikleri siz söyleyin bu önergeyi niye reddediyoruz. Sonra tekrar gündeme alacağız. Yani şuan gündemde kalmasın. Teknik eksikliklerini giderip tekrar  meclise getireceğiz.
Gamze Gül ÇAMUR – Başkanım bu konu bizim komisyonumuza geldi. Komisyonda diğer size 1 nolu komisyon raporunda verdiğimiz gibi bir şartlı bağışa ilişkindi.
BAŞKAN – Evet.
Gamze Gül ÇAMUR – Ancak diğerlerinde teknik şartnameye uygun olarak protokol hazırlanmıştı. Biliyorsunuz bizim komisyon olarak gelen protokolde değişiklik yaparak imza yetkisi size veriyoruz. Teknik şartname de tam olarak hazırlanmadığı için biz bu konu hakkında karar veremedik. Şu aşamada da onun birazcık hazırlanması uzun süreceğinden komisyonu meşgul etmesin daha farklı gündemlerimiz var diye önerimiz bu şekilde oldu bizim. Bunula ilgili zaten teknik şartnameye göre tekrar protokol hazırlanıp ilgili çekinceli gördüğümüz kısımlar değiştikten sonra konu tekrar meclisimizin gündemine gelecek. Bu tür çalışmalar yapıyoruz.
BAŞKAN – Evet. Buyurun.
Abdullah AKTAŞ- Şimdi bakın ben onu sormadım. Sormak istediğimin cevabı zaten alamadım. Ben onu sormuyorum. Burada hangi firmayla protokol imzalanacaktı? Neyin karşılığında şartlı bağış bizden yetki istediniz? Ve neden iptal oldu?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN – Buyurun. Evet.
Özgür HIZAL – Sayın Başkan, kıymetli meclis üyeleri hepinizi saygıyla selamlıyorum. Önce grup Başkan Vekilimin sorusuna bir cevap vereyim isterseniz? Siz veremediniz ben vereyim. O sorduğun sorunun cevabını esasında kendileri de bilmiyor. Hangi firmayla protokol yapılacağı konusunda kimsenin bir bilgisi yok. Şimdi dolayısıyla o sorunun cevabını alamazsın burada Abdullah bey. Şimdi Sayın Başkan gerçekten çok garabet bir durum var.
BAŞKAN – Evet. Buyurun.
Özgür HIZAL – Aslında diğer gündem maddelerinde ben konuşacaktım ama toplu  bir konuşma yapmak  maksadıyla son gündem maddesini ve özellikle bu maddeyi bekledim. Gerçekten Bayraklı Belediyesi'nde garabet bir durum var yani. Çok garip bir durum var. Yaklaşık 4 yıla yakın bir süredir biz sizinle birlikte meclis üyesi olarak çalışıyoruz. Bu meclis, burada bulunan heyet, burada bulunan bütün meclis üyeleri bu kurumun çatısı altında bulunduğumuz bu kurumun en yüksek karar organıdır.
BAŞKAN – Tabi ki.
Özgür HIZAL –  Ve bize yasalar belli hükümlülükler vermiş, belli haklar vermiş demiş ki meclisin şu şu şu konularda karar alma yetkisi vardır belediye başkanının da şu şu şu konularda karar alma yetkisi vardır. Ancak ne yazık ki son zamanlarda görüyoruz ki bunu ister şu niyetle yapın ister bu niyetle yapın çok ilginç bir şekilde meclis heyetinden ve meclis üyelerinden bir takım bilgilerin sanki saklanıyor gibi bir izlenim var. Bilgiler verilmiyor, bilgiler eksik geliyor. Şimdi Bayraklı Belediyesi gibi bünyesinde yaklaşık 2000 kişiyi çalıştıran, yaklaşık 300-350.000 nüfusu olan, İzmir'in kalbi olduğunu iddia ettiğiniz logosunu da şevkle değiştirdiğiniz Bayraklı Belediyesini gelen önergeler aynen böyle Sayın Başkan. Tek sayfa. Hukuk komisyonuna ve diğer komisyona gelen önergeler tek sayfa. Az önce Abdullah Bey grupbaşkan vekilimiz esasında meseleyi özetledi.Ne yaptı? Dedi ki sizin bunu oylamadan komisyona gönderip komisyonda görüşülerek bunu oylamanız, meclise tekrar getirmeniz gerekirken bizim önerimizle bunu yaptınız gibi bir ifade kullandı. Şimdi kıymetli arkadaşlar, Sayın Başkan en büyük iddianız şuydu Biz Bayraklı Belediyesi'nde bir reform gerçekleştirdik dediniz. Personel reformu gerçekleştirdiniz, mali reform gerçekleştirdik dedin iz, yapısal bir reform gerçekleştirdik dediniz, her ay mecliste önümüze önerge olarak bir takım yönergeler getirdiniz, bazı müdürlüklerin çalışma esaslarına ilişkin. Ama gördük ki, bunların hepsinin içi boşmuş, bu söylemlerin hepsini içi boşmuş. Bayraklı Belediyesi maalesef kurumsal anlamda her noktada tel tel dökülen bir belediye haline geldi. Bunun sorumlusu Bayraklı Belediyesini yöneten Serdar SANDAL’dır.
BAŞKAN – Evet. 
Özgür HIZAL - Ben Özgür HIZAL olarak Büyükşehir meclisinde de bir meclis üyesi olarak şunu çok net söyleyebilirim. Bir kurumda, bir devlet kurumunda, bu kadar savsaklanan işlerin savsaklandığını asla ve asla görmedim. Bu kadar savsaklandığını görmedim. Şimdi bu sizin önergeniz ve siz bu önergeyi reddetmek zorunda kalıyorsunuz. Bu sizin önergeniz, bir Belediye Başkanı kendi önergesini reddediyor. Gerekçesi ne? Protokol hazırlanmamış. Protokolün hazırlanması çok mu zor? Değil. Protokol hazırlamak belki bir saatlik bir iş. Gelelim dönelim dönelim diğer konulara. Mesela iki tane şartlı bağışımız var değil mi? Orada da problem var. Önergelerin ayrı ayrı gelmesi gerekirken aynı önerge içerisinde adeta gizlenerek ve saklanarak bizim önümüze geliyor. Hangisi bu? Yamanlar da yapacağınız kreş meselesi ya da diğer bir de diğer mahallede yapacağız kreş meselesi. Şimdi arkadaşlar biliyor mu orada kaç önergenin olduğunu? Bilmiyorlar. Bunun müsebbibi kim? Orada oturan bu kurumun başında olan Serdar Sandal. Siz bu belediyeyi, bu kurumu yapısal anlamda bu kadar kötü bir noktaya nasıl getirdiniz ben şaşkınlıkla izliyorum açıkçası. Şaşkınlıkla izliyorum .
BAŞKAN - Eleştirin dinleyeceğiz.
Özgür HIZAL -  Bu eleştirilerimin, bu eleştirilerimin,
BAŞKAN – Hayır hayır bir saniye. Buyurun Özgür Bey siz devam edin.
Özgür HIZAL - Bu eleştirilerimin ne kadar haklı olduğunu siz de çok iyi biliyorsunuz.
BAŞKAN – Şentürk Bey bir saniye. Özgür Bey devam edin.
Özgür HIZAL -  Siz de çok iyi biliyorsunuz Şentürk Bey. Yani o kadar iyi biliyorsunuz ki o kadar iyi, 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Özgür HIZAL - O bende ben öğretiyorum işte size. Ben öğretiyorum size Şentürk Bey.
BAŞKAN –  Özgür Bey, Özgür Bey lütfen.
Özgür HIZAL - Maalesef ben de üzülüyorum bundan. Ben öğretiyorum size.
BAŞKAN – Özgür Bey  lütfen. Özgür Bey. Lütfen.
Özgür HIZAL - Benden öğrenmeyeceksiniz diyorsunuz ama ben sizin de haklarınızı korumak için burada bunu yapıyorum.
BAŞKAN – Özgür Bey lütfen eleştirilerinizi yapar mısınız?
Özgür HIZAL – Eleştirilerimi yapıyorum.
BAŞKAN – Ya arkadaşlar.
Özgür HIZAL – Ne konuşacağımı, nasıl konuşacağımı, konuşma süremi grup başkan vekilinden öğrenmeyeceğim Sayın Başkan. Benden çok şeyler öğrendin sen canını sıkma. Öğrenmeye de devam edeceksin. Şimdi tabi bu mesele bir güven meselesi. Biz bugüne kadar bu konularda esasında Bayraklı Belediyesi’ne ve Bayraklı Belediye Başkanı olarak sizlere güveniyorduk. Yani burada teknik olarak bir hatanın olmayacağını düşünüyorduk. Olmaması gerektiğini düşünüyorduk, bir iyi niyet arıyorduk ama maalesef son bir aylık süreçte gördük ki, bizim bu güvenimizin çok anlamsız ve boş olduğunu gördük .Çünkü güvenimiz çok ciddi şekilde zedelendi. Yani bir yargı kararının dahi ne olduğunu izah edemeyen bir Bayraklı Belediyesi'nden bahsediyoruz. Önümüze bir yargı kararı geliyor yargı kararının gereği yerine getirilecek ama biz bunu izah edemiyoruz. Şimdi bir meclis üyesi olarak,
BAŞKAN – Komisyonda bunu  herhalde dile getireceksiniz değil mi? Mecliste değil. 
Özgür HIZAL – Oraya geleceğim Sayın Başkan sabırla dinlerseniz oraya geleceğim. Elbette ki komisyonda. Bir meclis üyesi olarak komisyonda önümüze gelen bu kararları değerlendirirken ilgili Bürokrat arkadaşlarımız gelip bize sunum yapmak durumunda. Bayraklı Belediyesi'nde işler nasıl yürüyor? Komisyon üyeleri ilgili bürokrat arkadaşların peşinden kovalıyor. Neredesiniz gelip şunu bize bir izah edin. Bazı bürokrat arkadaşlarımız, bazı bürokrat arkadaşlarımız ki isim vererek söyleyeceğim, kendisine de teşekkür edeceğim Sabri Bey’e gelip sunumunu yapıyor ve gidiyor. Ama maalesef yapısal anlamda, kamusal anlamda İzmir'deki belki de en kötü, en kötü belediye haline gelmiş bir Bayraklı Belediyesinden bahsediyoruz.
BAŞKAN -  Evet.
Özgür HIZAL – Bunu geçen aydan bu aya kadar geldiğimiz süreçte şu bağışı almak için bile alacağınız bir bağışı önergesini hazırlamak, bir protokolü hazırlamak için bile günlerce haftalarca kafa yormak zorunda kaldınız neden? Ben kabiliyetsizsiniz dediğimde bana kızdınız. Hadi kabiliyetsiz demeyeyim beceriksizsiniz diyeyim o zaman. Çünkü buna da kafa yormuyorsunuz, buna da kafa yormuyorsunuz. Ya da daha kötü daha kötüsü siz Serdar SANDAL olarak Belediye Başkanı olarak kendi meclis üyelerinizden ve muhalefet meclis üyelerinden bir şeyler gizleme ihtiyacı duyuyorsunuz.
BAŞKAN -  Evet. Bitirdiniz mi?
Özgür HIZAL – Bu çok, bitirmedim Sayın Başkan. Bu çok tehlikeli bir durum, çok sıkıntılı bir durum. 
BAŞKAN -  Evet.
Özgür HIZAL – Bunun izahını nasıl yapacaksınız inanın bilmiyorum. 
BAŞKAN – Bu sizi ilgilendirmez.
Özgür HIZAL – Aslında yapacağınız bir izahta yok. 
BAŞKAN – Bu sizi ilgilendirmez. 
Özgür HIZAL –Aslında nasıl,
BAŞKAN – Siz eleştirilerinizi noktalayın.
Özgür HIZAL – Aslında  yapacağınız bir izah da yok. 
BAŞKAN – Ya sizi mi ilgilendiriyor bu? Sizi mi ilgilendiriyor? Bu sizi mi ilgilendiriyor? Benim izahımın yapıp yapılmayacağı size mi bağlıyor?
Özgür HIZAL – Sayın Başkan yapacağınız bir izah yok. Realite ortada diyorum.
BAŞKAN – Realite ortada ben size anlatacağım canını sıkma. Sen bitir. Sen bitir kardeşim sen bitir.
Özgür HIZAL – Realite ortada çok net söylüyorum. Bayraklı Belediyesi Serdal SANDAL döneminde genç bir belediye olmasına rağmen yapısal anlamda en azından bir noktaya gelmişken bugün yapısal manada da çok ciddi sorunlar yaşayan bir belediye haline geldi. Bir bağış dahi almak noktasında problemler ve sorunlar yaşıyor. İşte gördüğünüz gibi kendi önergenizi kendi oylarınızla reddetmek zorunda kalıyorsunuz. Neden? Çünkü Protokol hazırlamamışsınız. Teşekkür ediyorum.
BAŞKAN - Şimdi değerli arkadaşlar. Bize bu eleştirileri yapan arkadaşları insan dinleyince böyle bir garip oluyor. Hani koca bir devleti getirdiğiniz hal ortadayken, yaptıklarınız ortadayken, bir kurumun işleyişiyle ilgili, o kurumun bürokratlarına bu eleştirileri yapmak çok da çok da haddinizi aşan bir iş.
Özgür HIZAL – Ben size yaptım o eleştirileri. Size yaptım o eleştirileri.
BAŞKAN – Bürokratlara, bakın ben sizin sözünüzü kesmedim. Bakın ben sizin sözünüzü hiç kesmedim hiç kesmedim. Hatta arkadaşlar kesince de eleştirdim. Şimdi biz, genel anlayışımız şu; Ne meclis üyemizden, ne bürokratlarımızdan bir şey kaçırmakla ilgili bizim kafamızda bir şey olmaz.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN – Bu, bu ya arkadaşım bak ya bir saniye bir sözümü kesmesene Abdullah.  Kesme sözümü konuşuyorum ben. Bak siz o kadar sert eleştirdiğinizde ben ağzımı açtım mı ?Yani siz niye bu kadar rahatsız oluyorsunuz?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN – Ama bırak bitireyim. Yani açıklıyorum zaten açıklıyoruz. Sonuç itibariyle bir Belediye kamu yararına bir yerden bir bağış alacaksa ve bu bağışı meclise getiriyorsa burada ne tür bir art niyet olabilir? Niye getiriyoruz meclise biliyor musunuz? Bağışı yapan adamın yaptığı iş belli olsun diye. Herkes bilsin diye. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN – Bakın lütfen sözümü kesmeyin, lütfen sözümü kesmeyin, lütfen sözümü kesmeyin, bakın...
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Lütfen sözümü kesmeyin. O gün Özgür Bey kesmeyin sözümü. Arkadaşlar. Bakın kasıt sizin dinlememeniz, kasıt sizin dinlememeniz, kasıt sizin dinlememeniz. Bakın kasıt sizin dinlememeniz. Burada evet bürokratlarımız teknik şartname ile ilgili diğer teknik noktalarda eksikler yapmışlardır. Bu bir yanlış mıdır? Bu bir hata mıdır? Evet. Ama bunun düzeltilmesi bizim asli görevlerimizden bir tanesidir. Düzeltip tekrar getireceğiz. Daha önce de mesela reddettiğimiz bir önerge vardı sizin uyarılarınızla yine reddettik.Ve biz bu önergelerin bir çoğunu aslında sizlerle de konuşuyoruz. Bizim ilk defa, belki sizin Belediyenizde bir örneği yok ama biz bütün bağışlarımızı öyle ya da böyle ahlaken, vicdanen meclisimize getirir yetki alırız. Sizin gibi şuna yap, buna yap, şöyle yap demeyiz. Meclisin denetiminde olsun isteriz.
Özgür HIZAL – Yasal zorunluluk zaten ya.
BAŞKAN -  Hangi Belediyenizde yaptınız ya böyle şartlı bir bağış? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN -  Arkadaşlar neyse. Arkadaşlar bunu arkadaşlar bunu 40 yöntemle yapabileceğiniz bir işlem bu. Biz 40 yöntemle...
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-  Siz biliyorsunuz ülkeyi soyan sizsiniz ya biz nereden bileceğiz? Biz nereden bileceğiz yani? Nereden bileceğiz biz? Yani.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN - Şartsız alırsın bağışı alamaz mısın? Şartsız bağış alamaz mısın Belediye’ye?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN – Hani burada mesele ne? Hayır burada mesele ne? Burada mesele ne?Burada mesele ne? Afet varmış gibi, deprem varmış gibi, savaş varmış gibi müteahhiti çağırıp ihale mi veriyoruz biz? Savaş varmış gibi getirip millete ihale mi veriyoruz biz? Millete ihale mi veriyoruz söylesene bir? Millete ihale mi veriyoruz? Liyakatten söz ediyorsunuz burada bürokratlara hakaret ediyorsunuz. Biz güreşçiyi büyükelçi mi gönderiyoruz? Biz güreşçiyi büyükelçi mi gönderiyoruz ?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN – Neyin liyakati yani? Bankalara atadığınız adamlarla mı liyakati bize söyleyeceksiniz? Boşverin. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN – Tabi ki Bayraklı Belediye Başkanıyız. Tabi ki Bayraklı Belediye Başkanıyız. Bayraklı sizin de bakın siyaset bir iddia işidir. İddaa işidir değil mi bir iddianız var. İşte görüşeceğiz. İki randevumuz var sizlerle. Bir tanesi Mayıs, bir tanesi Mart. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN – Neyi yenmiş ve yenmiş. Bizim adayımızdan size ne? Bizim adayımızdan size ne? Bizim adayımız size niye dert oldu? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Bizim adayımız size niye dert oldu ya? Ya bizim adayımız size niye dert oldu?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Bizim adayımız size niye dert oldu? Sizin derdiniz ne? Sizin derdiniz ne ya? Siz önce kendi ittifakınıza bakın, kendi işleyişinize bakın, kendi davanıza bakın, bir protokol hazırlayın aranızda en azından.  Evet önergenin reddini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
VIII. DİLEK VE TEMENNİLER
BAŞKAN -  Evet arkadaşlar yeterince söz verdim. Buyurun Cumhuriyet Halk Partisi'nden söz almak isteyen arkadaşımız var mı? Evet  yeterli arkadaşlar burası arena değil.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
IX. TOPLANTIYA KATILAMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
BAŞKAN - Mazeretleri oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
X. 2. BİRLEŞİMİN GÜN VE SAATİNİN TESPİTİ.
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